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CLÓriZETÍSi ÓRSM :

„A mostani adófizetési eredmények iga
zoljak, hogy a gazdikban mindig meg volt 
az adófizetési készség, csak fizetési ké
pesség hiányzott.. mondotta id. Wilimann 
János a megyei közigazgatási bizottsági 

ülésen.
A megyei közigazgatási bi

zottsági ülésen R -delzky Ágos
ton pénzügyigazgató igen meg
nyugtató bejelentést tett a 
megye adófizetői eredményei
ről. Úgyszólván minden adó 
nemben lefolyt százszázaléko
san az előírás, sőt egyes adó
nemekben a hátralékokból is 
jelentékeny összegeket fizettek 
be az adózok.

Ezzel kapcsolatban dr. Sza
bó Szabovlje' its Dusán alispán 
megjegyezte, hogy az örven
detes befizetési eredméy iga
zolja az ő három ev előtti meg- 
áüap ’á'át ; ugyanis ö már az 
akkori viszonyok között is fel
ismerte a javulás jeleit s kü
lönösen azt ismerte fel, hogy 
a mezőgazdaság a mélyponton 
túljutott.

Voltak, akik akkor vele el
lentétes állásponton voltak, 
igy különösen ifj. dr. Wilimann 
János, aki a viszonyok további 
romlásától tartott.

Jd. Willmann János vá
lasza

ld Wilmann János, a köz
igazgatási bizottság tagja, tá
vollevő fia nevében is felszó
lalván, elismerte, hogy az al
ispánnak igaza van, de azt is 
hozzátette, hogy épen úgy 
igaza volt fianak.

Három év előtt ugyanis még 
a Bethlen-politika hagyomá
nyai s gazdasági rendelkezései 
voltak érvényben. Akkor a 
kamatláb 17-18 százalék volt, 
a búza es rozs ára mélyen ,a 
termelési költségek alatt álló.

Az adózókat ellenben kí
méletlenül hajtottak, úgy a 
gazdák kénytelenek voltak 
zugbankároknál uzsorakama- 
tokra pénzt felszedni, csak
hogy bu'oraik elkótyavetyélé
sét meg tudják akadályozni. 

,, A Gömbös-kormány 
tudatos gazdasági po
litikája változtatta meg 
a helyzetet.**

A GömbÖs-kórmány tudatos 
és célirányos gazdasági politi
kája idézte elő a gazdasági 
helyzet javulását, amelyért a 
gazdak sohasem lehetnek elég
gé hálásak.

Gömbös Gyula kormánya 
szállította le a gazdák tartozá
sainak 1' matlábát négy és fél 
százalékra ; Gömbös Gyula

Dr. Móses Sándor a „Független Magyartág**  
fömunkatársa táját kerületéneit székhelyén 

is csak póttagnak bérűit be a községi 
képviselőtestületbe.

Kiskőrösön az elmúlt héten tar 
tollák meg a községi képviselőlesíü- 

, leli választásokat. Dr. Mózes Sán
dor orsz. gyűlési képviselő, a „Füg
getlen Magyarság1' főmunkalársa 
szintén indult kisgazdapárti P'Og 
rommal a választáson. 4 u'uigy 
népszerűség'1 nek örvendő Mózes

Dr. báró Vojnits Miklós 
karácsonyi jótékonysága kerületében.

Dr. báró Vojnits Miklós, a lom 
p.ii kerület országgyűlési képvise
lője a szombatot és vasárnapot ne 
jével együtt kerületében töltötte.

Szombaton Csikérián és Tompán 
volt karácsony fi ünnepély, melynek 
összes ajándéktárgyait dr. áró Voj
nits Miklós országgyűlési képviselő 
ajánd kozta.

Csikérián hatvanan, Tompán száz 
hatvanad részesültek adományokb >n.

Az ünnepélyeken részt vettek a 
községi elöljárók, az iskolák nővén 
dékei tanítóik vezetése alatt, a gyer
mekek szülei, a felnőtt segélyezet 
lek és sokan « községek polgárai 
közül.

Az üdvözlő beszédekre dr. báró 
Vojnits Miklós országgyűlési képvi 

kormánya emelte fel a gabo
nafélék árát jelentékenyen a 
termelési költségek fölé, úgy, 
hogy ma már a gazdák eleget 
tudnak tenni fizetési kötele
zettségeiknek. A pénzügyigaz
gató által bejelentett kedvező 
fizetési eredmények azt iga
zoljak viszont, hogy akkor is 
megvolt a gazdákban a fize
tési készség, csak eppen a ké
pesség hiányzott. Mihelyt most 
a fizetési képesség megerősö
dött a legteljesebb készséggel 
tettek gazdáink eleget fizetési 
kötelezettségeiknek.

A javulás tehát a Gömbös 
Gyula miniszterelnök által ina- 
ugurált céltudatos, a gazdaér 
dekekre különös figyelmet for
dító gazdasági politikának az 
eredménye ; ezert kell, hogy 
a gazdák támogassák.

Sándor azonban saját kerületének 
fővárosában is csak póttagnak ke
rült be a községi képviselőtestületbe, 
170 szavazattal. Dr. Mózes Sándor 
póttag «’/<-// Márké István 213 és 
Pecznvik András 217 szavazattal 
k r üllek be rendes tagnak.

| s-lö válaszol1, maid neje dr. báró 
Vojnits Miklósné szétosztotta a lég

i nagvobhi észt ruha és fehérneműk
ből álló ajándékokat, sok játékot is 
kaptak a gyerekek, amikor k leg
jobb in is örültek.

K ’lvbián vasárnap volt meg a 
karácsonvfa ünnepély; az érdekel
lek, a hatóságok képviselői, az is
kolák és érdeklődök zsúfolásig 
megtöltötték az iskola nagytermét.

Gdle Ferenc főjegyző köszöntő 
beszéde és dr. báró Vojnits Miklós 
meleg emb-ubaráti érzéstől áthatott 
válasza után dr. báró Vojnits Mik
lósné százhúsz főnyi segélyezett — 
aprók és nagyok között osztotta 
szét az értékes textil félékből és 
lábbelikből álló ajándékokat.

Koczkás József plébános, a tóm 
pú választókerület elnöke, mind a 
három község szegénysége nevében 

| megköszönte a kerület jótékonysá 
| gáról ismert képviselőjének és ne

jének az ajándékokat, melyek a 
! hála könnyéi csalták a megajándé

kozottak szemébe. A mennyország 
visszfénye ragyogott a boldog gyer- 

! rnekarcokon.
Igen szellemesen azzal fejezte be 

b szédít Koczkás József plébános, 
hogy nem szeretne dr. báró Vojnits 
Miklós lován lovagolni, mely teljes 
mása Kosciusko lovának.

A híres lengyel hőst ugyanis egy
szer meglátogatta barátja s mert 
közben lova megbeteg dél1 kölcsön
kért Kosciusko lovát.

Kosciusko nagyon szívesen oda 
kölcsönözte barátjának kedvenc pa
ripáját ; ezzel azonban igen megjár
ta a jóbarát, mert a ló ahány sze
gényembe rrel találkoztak útközben, 
mindannyiszor megállt és semmi 
áron nem ment tovább egészen ad
dig, amig lovasa pénzt nem dobolt 
az alamizsnáért kinyújtod tenyérbe.

Bőpénzü és adakozó szivü em 
bérnek kell lenni annak, aki felül 
dr. báró Vojnits Miklós lovára.

A tompái kerületben még soha
sem fordult elő, hogy orsz. képvi
selő karácsonyi ünnepéiyt rendezett 

1 egymaga ; az ünnepély befejezte 
után minden községben igen mele
gen ünnepelték a népszerű követet 

I s jószívűségében méltó osztályosát : 
| nejét dr báró Vojnits Miklósnál

Zsebkéssel 
agyonszurta társát 

egy mélykúti legény.
Dr. Terézhalmi Géza községi or

vos hívta ki a mentőket vasárnap 
este Mélykutra.

Az Uj utca 153 sz. ház korcsmá
jában mulatott barátaival Varga 
Mihály földműves legény. A késő 
délutáni órákon, amikor már kissé 
emelkedett volt a hangulat 
nézeteltérés támadt Varga Mihály 
és Somogyi György közölt. A ve
szekedésből csakhamar verekedés 
lelt; Somogyi György kirántotta 
zsebkését és Varga mellébe döfte. 
A szerencsétlen fiatalember eszmé
letlenül esett össze Dr. Terézhalmi 
Géza községi orvos hívására a ba-
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Kalapot nyakkendőt, soknit, sálat, esernyőt, harisnyát, 
divat pulóvert, kéz tyűt retikiilt, női selyem 

trico és svájci fehérneműt, rövidárut Inget
R EÍN Ül R D T DIVATCSARNOK B A í

BAJA, Telefon 188 vásároljon, mert szépet, jót, olcsón árusít.

jai mentők azonnal kimentek; de 
már nem lehetett segíteni, mert Var 
ga Mihály rövid szenvedés után a 
helyszínen meghalt A csendőrség a 
gyilkos legényt letartóztatta és ál 
kísérte a bajai ügyészségre.

295 km. beépített úthálózata 
van már Bácsbodrog várme

gyének.
Bácsbodrog vármegyében a kiépí

tett közutak jó állapotban vannak, 
A Jánoshalma —illancsi közút 5—7 
km. szakasza építéséhez az összes 
kő és kavicsanyagokat a helyszínére 
fuvarozták. Az. ut 1200 km. hossz 
bán elkészült, a hátralékos 800 m. 
szakasz építése a beállott esőzés és 
fagy folytán a jövő év tavaszára 
m irad.

A költségvetésben a folyó évre 
előirányzott útépítéseket az említett 
800 in. kivételevei végrehajtották, 
ezzel a kiépített (örvényhatósági 
közutak hossza 277 kilométerről 
295 kilométerre emelkedett.

A Bajai artestület 
a kontárok elten.
A híjai ipartestület az. 1 fokú 

ipar h dósághoz f. év május havában 
inlé.'.v'l á(iratában •. kontárok szi 
goru !• i .teleséi kerte. Rámutatott 
arra, hogy ezen kontárok nemcsak 
az iparosságnak, hanem az állam 
nak, a v trosoknik es a fogyasztók
nak, illetve megfend- lőikn. k is mér
het.fen károk ii oko nak, minthogy 
az iparosoktól elvonják az őket 
törvény -. r nt megillető munkaal 
kalmak.it •; ezzel képtelenné teszik 
őket munkások alkalmazására és 
közi;o!< i\ fizetésére. A jogosulat
lan iparii/ő nem fizet adót az ál 
latna ak, sem a varosnak, n -m fizet 
a . írsad dombiztositón .k. Nincs ren
des mii'i ye s ezzel a iiázluiajdo 
nos is elesik üzlethelyisége bérlői 
nek egy részétől. Silány anyagból, 
rossz munkát szállít, mert tudja, 
hogy felelősségre ezért a vevője 
nem is vonhatja, hiszen a vevő is 
érzi, hogy törvényt sértett a kontár 
foglalkoztatásával és tudja, hogy a 
törvényséilö cselekménye keretében 
szenvedett karért a Kúria döntése 
szerint neki kártérítési igényében 
bírói jogsegély nem jár.

A bajai ipartestület épen ezéil 
állandó harcol folytat a kontárok 
ellen, mely harcnak egyik eredmé
nye a kihágási büntetőbíróság folyó 
hó 13 án hozott azon ítélete, mely 
szerint Trommler András bajai la
kost kárpitos ipar jogosulatlan gya
korlása miatt 10 napi elzárásra és 
50 pengő pénzbüntetésre Ítélte.

Küehí lopást és betörést követett el az 
Erzsébet királyné-uií hárítás üzlet tolvaja.

Hogy került Paprika Sándor s rendőrök kezére.
A rendőrség legutóbbi időben I 

megismétlődő sorozatos lopások é 
betörések miatt az eddigieknél is 
nagyobb éberséggel figyelte a bűn
ügyi események sötétben dolgozó 
hőseit.

Legutóbb Szabó Mihály hentes 
mesternek az Erzsébet királyné ut
cában levő üzletébe hatoltak be és 
a pénztárszekrényt feltörve abból 
3 darab 10 pengőst vittek el.

Szabó jelentette a dolgot a rend
őrségen s a nyomozó osztály nyom
ban munkához is látott.

Két napi bravúros nyomozás után 
a rendőrs. .; kezére került Paprika 
Sándor a bűnügyi krónika ismert I 
alakja. P-piika Sándor a kihallga- , 
tásnál kilenc lopást es betörést is j

Dr. Alföldy Béta országgyűlési képviselő 
részt vett a bácsaImásj választmányi ülésen.

Dr. Alföldy Béla orsz. képviselő 
részt vett a NEP-nek szombaton 
délután 5 órakor, Bácsalmáson, a 
Mozi nagytermében tartott teljes 
választtnany i ölesén.

A választmányi tagok csakrvm 
teli*  s számban, többen mini h oom- 
százau j- !eut< k meg; Ormiy B >lázs 
elnök be-zamolt a NÉP bácsalmási 
szervez, tének működésétől ■; azok 
ról a szervezeti változtatásokról, 
melyek a választások miatt váltak 
szükségesekké

Dr. Alföldy Béla orsz. képviselő 
hosszabb bes-zédb. n foglalkozóit a 
beszámoló óla vitelt idő bel és 
külpolitikai eseményeivel. Különö
sen kiemelte a lényegükben »gv 
mással összefüggő s illetve egymást 

Az idei tél szövetszenzációja 

az „Elertex" és 
„Elér síi per te x“ 

kiváló öltöny, sport és kosztümszövet 
nem gyúródik, nem fényesedik, 

elegáns, olcsó
tartós,

Szavatoltan tengerentúli gyapjúból 
Baja és környékének kizárólag Reich

mert be, olyanokát is, amiket a 
rendőrségen nem is jelentettek. így 
például előadta, hogy nehány héttel 
ezelőtt a hetipiacról elemeit egy 
vattával bélelt sötétszürke prémgal
léros mikádókabátot, egy pár fekete 
cipőt, ugyanakkor egy vidéki kocsi
ról levett egy báránybéléses hasz 
nált bundát és zsákmányával szép 
nyugodtan tovább ment. Ezeket a 
holmikat a lakásán meg is találták 
és most a rendőrség a tulajdono 
sókat keresi.

A zseniális Paprikának különben 
volt mái némi előgyakorlata is, 
azonban büntetve idáig nem volt, 
mert .i feljelentést időközben visz- 
sza vonták.

Paprika Sándort a rendőrség át 
adta az ügyészségnek.

l kiegészítő adósságrendezési, hilbizo- 
I mányi és telepítési törvényeket s 

illetve j»vasiatokat, mely k hivalot- 
tak egy uj egészségesebb, a haladó 
konzervatív világszemléletnek meg 
felelő földbirtok politikát inangurálni.

Gömbös Gyula miniszterelnök 
mögött most olyan többség áll, mely 
szilárdan támogatja munkájában s 
lehetővé teszi számára, hogy mun
katér vét száz-százalékig megvalósít
hassa,

A választmányi ülésen szóba ke 
rült az. uj hegyközségi törvényter
vezet s arra kérték dr. Alföldy Béla 
orsz. képviselőt, hogy a javaslat el
következő tárgyalásán befolyását 

' abban az irányban érvényesítse, 
; hogy a szőlősgazdákat újabb admi

és jó.
készülnek,

Farkas Fiai-nál. 

nisztrativ költségekkel ne terheljék 
I s a szakszerű felügyeletet a meg 
I levő gazdasági és szőlészeti szervek

lássák <1, es (lég növelt létszámmal, 
de mindeneseire, min! állami köze- 

| Jl‘‘k
; Dr. Knézy Lehel várm. központi 
I pártlilkár a további szervezkedés 
| adminisztratív f- I dalairól szólt s 
| elismerését fejezte ki a választmány 

előtt a községi képviselőtestületi vá-
■ lasztások alatt kifejtett önzetlen 

munkásságukért. Munkájuk érteké-
! bői miisem ront I • az, hogy a je- 
1 löllek nem jöttek ki, mert az első
■ és második keríiii tben rnidössze

10—15 szótöbbséggel győzött az 
ellenzéki liszta, in-iy inkább helyi, 
mint országos p rlitikai szempontból 
volt összeállítva.

A kültelki részen a tiszta német 
kerületben a Bund révén kaptak 
nagyobb többségei; az ellenzéki köz
ségben ált. Iában a választás óta (ilkos 
szavazás m- llelt sem változott a vá
lasztók aránysz.ámo.

Az igen népes választmány lelke-
i sen tüntetett dr. Alföldy Bébi orsz. 

képviselő mellett.

^^Philips RÁDIÓK 
is

Bruszt-nál
szerezhetők be a !• g- iönyösebben I
Orion, Philips, Stand. 
Telefunken gépek n

"''■RAKTÁRA.
-------------------

A Liszt Ferenc
jubileumról.

M*,  hélfön este fél 9 órakor ren- 
dezi a Liszt Fért ne Kör a világhírű 
Mester iránti hódolat jeléül 75 ik 
nyilván s hangversenyét, mint Liszt 

' emlékhangveisenyl, amelyen Károlyi 
Gyula zongoraművész és dr. Csekey 
István egyetemi tanár működnek 
közre.

: ’ Úgy érezzük, hogy sokan tudják
I Baján, mit jelent Liszt Ferenc ina- 
j gyarság.r és \ilágnagysága nemze 

lünknek, de egyúttal az. egyetemes 
zenekultúrának és ezétl sokan akar
nak ünnepelni a mai estén, amely- 
lyel városunk és vármegyénk bele
kapcsolódik a nagy világ Liszt-ju
bileumába.

kalmak.it
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Minden múlandó.
föz éhszer maradandó.
Ékszert érát karácsonyj^aiántisimak

SZIKLAI MáRTGH 
órás és élesKérésinél.

Erzsébet királyné-utca 21.
Régi ékszereket, tört aranyat és

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.
Príma sweiz.i kar- és zsebórák. — Tisztviselőknek igen 

kedvező részletfizetésre is.
Kerülje a fölösleges basszankodást pontatlanul járó órájával. 

Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.
Pontosan járt férfi és női karórák 2 éri jótállással már 6 pengőtől.

brilliánsköveket a legmagasabb áron veszek.

HÍREK
December 15—24-ig a bajai ipar

művészek kiállilása a város 
kistanácstermében.

December 16-án délelölt 9 órakor 
a kórházbizollság ülése a vá 
rosházán.

December 22 én délután 4 órakor 
a ba/ai népkonyhák gyermekei 
nek karácsonyfaünnepélye a 
Szerelelházban.

December 21 én délután tél 5 kora 
zárda szegény tanulóinak karú 
csonyi felruházást ünnepsége az 
intézetben.

December 23 ig az Éber festőmii 
vészeli kiállítás a Nemzetiben.

December 24 én délután 3 órakor a 
tűzoltók karácsony faünnepélye 
a laktanyában.

December 24 én este 8 órahor a 
BMTE táncos műsoros teaest 
je a Központiban.

December 25-én d. u 4 órakor a 
Hófehérbe gyermekelőadás a 
Központiban.

uránia|
December 14-én, '
December 15-én, '
December 16-án,
December 17-én, '

Gaá! Fra^gjska
ez idei első filmujdonsága

Kismama
vígjáték 10 felvonásban.

Főszerepben:

Gaál Franciska 
Verebes Ernő 
Ottó Vallburg 
Fridrith Beufer 
Huszár Pufi és 
Bébi Bandi

Kulturfilm és

Híradó

December 28 án este 8 órakor a 
B íjai Daloskor hangversenye 
és (áncesléje a Nemzetiben.

Eljegyzés. Folyó hó 15 én 
Rieger Ilonka urleányl eljegyezte, 
Vargacz József m. kir. posta altiszt 
Baján, minden külön értesítés he
lyett.

— „Botrányos verekedés a 
belvárosi plébánia templom előtt." 
Múlt számunkban téves információk 
alapján igy irtuk, hogy Szűcs Jó 
zsef villanyszerelösegéd támadta 
meg a békésen haladó Morvái Ist
vánt Sziics most annak közlését 
kéri, hogy a verekedést nem ő pro
vokálta ki, hanem Morvái.

Nép ifjúsági vacsora a Front
harcos Otthonban. A Nemzeti Egy- 

; *ég  Párt hajai ifjúsági csoportja ma 
este a Frontharcos Otthonban 8 

■ órai kezdettel társasvacsorát rendez.
Vacsora részvételi díj 1 pengő

Makacs székrekedés, vastag- 
bélkatarrus, puffadás, vértorlódás, 
anyagcserezavarok, sárgaság, arany
eres csomók, csipőfájás, eseteiben a 
természetes „Ferenc József**  kese- 

I riiviz reggel és este egy egy kis po 
húrral hévévé — rendkívül becses 
háziszer.

— Ma átadták a bajai közúti 
hidat a forgalomnak. A baja-bá- 
taszéhi dunai vasúti hídnak közüli 
hiddá átalakítása és a feljáró utak 
építése megtörtént. A hidat a mai 
nappal átadták a forgalom számáru.

— Állati lépfene a bácskai köz
ségekben. Bácsbodrog vármegye 
állategészségügye novemberben bi
zonyos jelentést mulat. A sertés
pestis 9 községben 48 udvatban, a 
baromfi kolera, a sertés gümőkór 
egy-egy községben mutatkozott. A 
lépfene is fellépett 2 községben 2 

i udvarban. Idevonalkozólag az ál
lategészségügyi hitóság a legszigo
rúbb intézkedéseket foganato.ű'otta.

— Téli kabátra fájt a kutya 
foga. Buchwald Sándor bajai la 
kos kutyája éppen akkor rontott ki 
gazdáin portájáról az utcára, ami
kor Vörös Erzsébet bajai leány az 
újonnan vásárolt prémes téli kabát
jában orra haladt. A fekete kutya 
dühös csaholással szaladt a leány 
után és összeléple a kabátját. Vő 

Í
 Karácsonyra és Újévre |

kitünü fehér és siller |l|

FAJBOROKAT j 
>,< olcsó reklámárban árusít : «

SINGER, Szent Antal-utca 1. j|J

rös Erzsébet a rendőrségen jelentette 
kellemetlen kalandjai és követelte, 
hogy a kutyaincidensből keletkezeti 
Bárát <i tulajdonos megtérítse.

Akinek a szívműködése 
rendetlen.

úgyszintén az, akinél a vérnyomás 
emelkedésének tünetei mutatkoznak, 
úgy élhet el erőlködés nélkül meg
felelő könnyű székelést, ha reggel 
éhgyomorra egy kis pohár terme 
szeles „Farsnc József" keseriivizet 
iszik. Sziuszakorvosok már régen 
megállapították, hogy a Ferenc József 
viz szivbillenlyühibáknál és szív- 
elzsitosodásnál is enyhén, biztosan 
és mindig kellemesen hal.

Kigyulladt a baja— 
budapesti liávaut.
Tegnap este majdnem végzetes 

szerencsétlenség történt a haja— 
budapesti Mávauton Kishunlacháza 
előtt a Bajára jövő autóbusz fűtő
készüléke meggyuilotla az ülést. A 
veszedelmet lapunk munkatársa 
vette észre. Nyomban megállapilot 
lak a tüzet. Más baj nem történt, 
de az utasok héplelenek voltak hi
deg kocsiban Bajára utazni.

Laptulajdonos:
Or. d í X V i. E ii £ L.

Hirdetmény.
Baja thj. város adóhivatala köz

hírré teszi, hogy köztartozások fe 
jében lefoglalt és a városi raktárba 
beszállított és a második árverésen 
el nem adott bútorok, baromfikel 
letőgép, rádiók, retikiilök, képek, 
könyvek slh. zálogtárgyak 1935 
dec. 18 án d e. 9—11 óráig sza
badkézből fognak értékesíttetni. A 
venni szándékozók jelentkezzenek a 
városi adóhivatal 24 számú helyi
ségében az eljáró végrehajtónál, 
ahol a vonatkozó ajánlatukat folyó 
évi december hó 17 rk napján d. e. 
12 óráig írásban va szóban meg
lehelik.

Baja, 1935 évi december hó 16.
Városi Adóhivatal.

BAJA-BÁCSKAI
KÖZMŰVELŐDÉSI

EGYESÜLET HÍREI:
W35. dec. 25-881

Karácsony első napján délután
4 órakor

nagy 
gvermekelőadás 
a Központi-színházban.

Színre kerül :

Hót ehérke
zenés, táncos mesejáték

6 képben.

Irta : Szűcsiek István.
Rendező : Szenliványi Béla.

Jegyek már kaph^ók.

Vasárnap
Fox világfilm

végiéi
Rendkívül izgalmas 
kalandor film 2 rész
ben 2(V felvonásban.

I. rész:
A saskeselyii

II. rész:
A Colorado ördöge
Főszerepben:

George Őrien 
Iréné Bentley
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ABBÓL AZ ALKALOMBÓL, 
hogy cégünk 

60 éves 
jubileumához érkezeit

NAGY

Karácsonyi 
vásárt 

rendezünk.

Kész női ruhák, kabátok, női 
kalapok, fehérneműik és gyer
mek ruhák gazdag választék
ban.

LÖVENSTEIN ?R!GVES
(Va őshaza.)

éves szisrűosnyári 
fűz hasáb 
akác „
szil
kőris
és gömb 
vegyes apriioft 
kemény tűzifa

Éjjeli 
szolgálatot tart 

reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva 
dec. 16-töl dec. 23-ig.

Or.GEIRINGER JÁNOS
WÉ3ER DÉNES 
gyógyszertára

Saját terme

h száraz

ssi

ésii tűzifa:
akác hasábfát 
kőris „ 
tölgy 
szil 
szurkos nyár hasábfát 
fűz hasábfát 
kemény gőmbfát 
lágy 
aprított akácfát 
aprított tölgy és szilfát 

a legolcsóbb napi árba;; házhoz 
szállítunk.

Eladás nagyban és kmyben.
Wiesel Sáosfior és Fia

fatermelök és tűzifanagykereskedők
j Telefon : BAJA Telefon :

tűzifa telep 195. Haynald-u. 13. városi iroda 42.

2 éves 
vágású

Ha szépen, jól és olcsón 
akar öltözködni

ruháit
csináltassa

Máté Lajes
férfi szabóval

(Sugovicapart).

HIRüEíÉSEKEí FELVESZ
fi NYOMDAVÁLLALAT.

DOROGI
sajtolt koksz, tojás szén.

dió szén

raktárról a legolcsóbb napi 
árban azonnal szállít

GRÜNHUT és TÁRSA BAJA.
Telefon 160.

VÉRTES részvénytársaság BAJAI FIÓKJA

Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

Kályhafűtésre használjon
tatai tojétbrikettet,

kokizbrikettet, tatai tzalontzenet, 
budapesti elsőrendű gázkokszot.

SS

Ipari szén szeszgyárak, téglagyárak, gőzmalmok és 
üzemek részére kitűnő minőségben. Eladás nagyban és 

kicsinyben házhoz szállítva.

Ha utazni akar
kényelmes csukott kocsiban, 
hívja fel telefon: 314-et. 
UAHCS'K tsérautós.

Csukott bérautó 6
személyes

Minden időben bárhova legelőnyösebben 
megrendelhető laky béraUiŐSRál.
Telefon 375. — Baja. Kigyá-utca 18. szám.

Éjjel is rendelhető! Bakanek «> Goldberger
könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

MEGNYITOTTUK
újonnan berendezett 

fűszer- és csemege üzletünket 
(A megyeházával szemben).

Felvágottak, sajt, vaj, sajátpörkölésü friss kávé, 
cukorkái:, terményáruk és mindennemű háztartási 

cikkek.
Magunkat a n-igyérdemü közönség szives pártfo
gásába ajánlva maradunk mély tisztelettel

Cseh és Töltési
füs/er keresk»dök

«TT: T >==3» UKJT«E= =T «E==I SS» «?=£ _______________ __
Nyomatott Bakanek Goldf>«rtftr könyvnyomdájában Baia.

NYOMTATVÁNYOK
PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok 
jutányos áron, a legizlésesebb és 

modern kivitelben készülnek.


